

РУМЫНИЯ-БОЛГАРИЯ С ОТДЫХОМ У МОРЯ НА КУРОРТЕ ЗОЛОТЫЕ ПЕСКИ

1 ДЕНЬ

Авиа перелет из Риги в Бухарест (~11:55-14:25)

Знакомство со столицей Румынии. Автобусная экскурсия Бухарест - «маленький Париж» восточной Европы.

Во время автобусной экскурсии вы увидите самые интересные и знаковые места: центральную улицу старого города - бульвар Виктория, Триумфальную арку, Площадь Революции, Королевский и Президентские дворцы, старинные церкви, Атениум, Университетскую Библиотеку, Исторический музей и многое другое. Так же мы сделаем остановку, чтобы совершить прогулку по бульвару и насладиться игрой воды в фонтанах. После короткой паузы на фото сессии мы отправимся к жемчужине города - княжескому дворцу Куртя Веке, основанного Владом Цепешем, более известного как Влад Дракула. Посетим церковь св. Антонио, где короновались все правители Румынии, а так же остановимся осмотреть легендарный Ханул-Луй-Манун старейший действующий отель - ресторан страны, прогуляемся по Римской площади и посетим монастырь Ставрополеос.

Отправление в Болгарию.

Заселение в отель

Отдых

2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле. Освобождение номеров

Экскурсия Русе - "маленькая Вена".

Архитектуру центральной части города, создавали талантливые представители европейских школ. Здесь вы увидите невероятный калейдоскоп стилей - барокко, рококо, неоклассицизма конца 19 века и начала 20 века.

Русе это город с 23-х вековой историей. В первых летописных источниках, город упоминается как не большое фракийское поселение, позднее, в римские времена -была построена античная крепость Сексагинта Приста, в переводе с римского название звучит как ,,Пристань 60-ти кораблей,,.

Благодаря невероятному количеству архитектурных стиле, многие поэты Русе наградили метафорой ,,барокковая сказка,, а в 2009 г. город удостоился награды «Самый красивый город Болгарии»

Мы прогуляемся по пешеходному центру города – наш маршрут будет пролегать от Исторического музея до Театра оперы. Мы посетим центральную площадь города -на пересечение 12 улиц, увидим Памятник Свободы, научно - природоведческий музей, один из знаковых символов города ,,Доходный дом,, , Первый частный Банк Болгарии, Судебную палату. Посетим кафедральный собор Святой Троицы, это не только действующий храм 17 века, но и памятник культуры национального значения.

Далее мы отправляемся на курорт Золотые пески.

Прибытие, размещение в отеле. Отдых на море.

Ночь в отеле

3 ДЕНЬ

Завтрак.



Отдых на море.

Во второй половине дня отправление в Варну на пешеходую, обзорную экскурсию по центру города.

Варна - один из самых красивых и гостеприимных городов Болгарии. Так же он является крупнейшим городом -портом на болгарском Черноморье и именуется «Морской столицей Болгарии». Варна славится своим комфортным климатом, здесь предпочитают отдыхать люди плохо переносящие жару. 26-ти вековая истории города просто поразительна. Из крошечного фракийского поселения город превратился греческий, торговый город - порт Одесос, потом стал Римско-Византийской крепостью, далее вырос до торгового порта царства Болгарии и Османской военной крепости. Следы этих эпох оставили отпечатки в облике современного города - загадочные и узкие улочки старинных кварталов, многочисленные храмы, роскошные здания театров, живописные площади и множество памятников.

Далее нас ждет продолжение прогулки по центральной исторической части города. Мы увидим Археологический музей (~5€), Кафедральный собор Успения Богородицы, посетим площадь Независимости, прогуляемся около Морского храма Св.Николая, и по улице Преслав - главной торговой улице со времен греческого и римского Одесоса. Так же во время экскурсии мы увидим католический Храму и Штабу ВМФ Болгарии, Римские термы 1-2 века и самый старый действующий храм Богородицы с 17 века.

Свободное время.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Во второй половине дня отправление на экскурсию в Балчик (стоимость вх.билетов ~15€)

Балчик - город основанный в 6 веке до н.э. как город - порт под названием Круни позднее его переименуют в Дионисополис. Бальчик - город пленивший своей красотой множество римских поэтов и императоров. Мы отправимся на городском побережье Черного моря, чтобы посетить жемчужину города - дворец Румынской королевы Марии, - последнее прибежище самой романтичной властительницы XX века.

Архитектурно - парковый комплекс дворца расположен в живописном уголке между горами и морем. Красивое, неповторимое место, овеянное множеством легенд. Ваш взор порадует разнообразная архитектура, терассы, водопад, ботанический сад, розарий с несколькими тысячу роз, интересная коллекция кактусов -кстати, вторая по величине, после Монако. Здесь так же расположен ресторан «Корона» - когда-то принимавший гостей Ее Величества с потрясающим панорамным видом и изысканным меню. Мы увидим изысканную и в то же время скромную виллу - дворец королевы, королевскую винарню, живописный пляж, Нимфеум и многое другое. На территории комплекса желающим предоставляется бесплатная дегустация вин из местных виноградников Северовосточного региона, которую можно приобрести.

Свободное время.

Ночь в отеле

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день на море или во второй половине дня предлагаем отправиться **на экскурсию в Национальный историко-археологический заповедник Мадара** (оплачивается дополнительно 25 €, стоимость вх.билетов ~7€)

Мы отправимся на живописное Мадарское плато (70 км от Варны) сакральное место, где



сочетаются неподражаемые природные ландшафты и исторические памятники возрастом в тысячи лет. Здесь можно видеть развалины римской крепости, языческое капище, грот Нимфы и пещеры, известные некогда всему античному миру. Центр заповедной территории – наскальное изображение «Мадарский всадник», Уникальный барельеф всадника размером 3 метра на 3 метра, высечен на скале на высоте 25 метров над землей. Мадарские надписи на греческом датираны 7–8 веком. Существует несколько научных версий возникновения памятника. Мадарский всадник за свою уникальность и историческую значимость внесён в 1979 году в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Насладимся удивительной панорамой, оставим на память порясающие снимки.

Далее мы отправимся в Каменный лес или как еще называют это чудо – «Вбитые камни». Уникальный природный феномен, который имеет всего лишь один единственный аналог в мире, да и тот в Австралии, представляет собой миниатюрную песчаную пустыню, сплошь усеянную каменными колоннами, достигающими высоты 12 метров. Однако, видимые на поверхности элементы колонн – это их меньшая часть, так как камни забиты в землю на глубину, достигающую 100 метров! Многие камни имеют причудливые формы, многие имеют названия - в честь того, на что они больше всего похожи: верблюд, собака, одинокий человек, маленький трон, гриб, солдат, камень плодородия, семья, большой трон.

Возвращение в отель, отдых.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день на море или экскурсия на целый день в **города Несебр и Поморие** (Южное побережье), по желанию, за доплату 35 € (стоимость вх.билетов \sim 6€)

Прогулка по историческому центру города - музея Несебру.

Несебр — одна из ярчайших жемчужин Болгарии, расположенная на скалистом полуострове, на севере от Бургаса. Именно Несебр считается одним из самых древних поселений на черноморском побережье — активная торговля здесь велась еще во 2 веке до н.э. Несебр город сорока церквей. Вся территория города находится под охраной ЮНЕСКО — из-за обилия древних и хорошо сохранившихся памятников архитектуры.

Время для обеда

В Поморие посетим уникальную фракийскую купольную гробницу под курганом. Гробница датируется II — IV веками нашей эры. Считается, что она служила мавзолеем для богатой Анхиальской семьи, и здесь совершались религиозные языческие ритуалы. А, также единственный на побережье действующий мужской монастырь Святого Георгия, замечательный памятник архитектуры эпохи Возрождения. Мраморный рельеф II-III веков с изображением фракийского всадника свидетельствует о существовании на этом месте фракийского святилища. В 7 веке, в византийскую эпоху, здесь был построен христианский монастырь.

Заглянем в Музей Соли - единственный специализированный музей не только Болгарии, но и всего Балканского полуострова. Музей специализируется на производстве соли путем испарения морской воды солнцем. До наших дней сохранились действующие солеварни работающие по старинной технологии Анхиал. Здесь мы узнаем о целебных свойствах грязей поморийских озер и приобретем разнообразную продукцию с дарами местной природы.

Возвращение на курорт к ужину.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день на море



Ночь в отеле

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров, отправление в Бухарест.

Авиа перелёт из Бухареста в Ригу (~15:10-17:40)